

学院概况
天音新闻
党政机构
系部设置
教务管理
学术研究
国际交流
招生信息
公开招聘
校园文化
信息公开
信息服务
返回首页

学院要闻

徐昌俊院长受邀出席“全球音乐院校校长交流季” 2017-09-13 党政办公室

本站讯（编辑 毕毅强 责任编辑 刘涛）9月10日至12日，我院院长徐昌俊赴中国音乐学院出席“全球音乐院校交流季”和“全球音乐教育联盟”成立仪式。此次交流季共有来自15个国家35所全球知名音乐学府校长

9月10日，徐昌俊院长受邀主持“全球校长交流季”，并以“交流、理解、尊重、合作”为主题在大会做主旨发言。徐院长在发言中与国内外音乐院校分享天津音乐学院的国际化发展理念与成果，强调天津音乐学院始立足内涵建设、人才强校、拓宽国际视野、延揽优秀人才，希望与世界一流音乐院校进一步加强沟通与探索中外合作办学新模式。

9月11日，国务院副总理刘延东在人民大会堂会见出席全球音乐院校校长交流季的中外校长。刘延东副总理指出，音乐是人类文明的载体。促进各国音乐领域的交流互鉴是深化各国人文交流的重要组成部分。希望中院校、教育机构进一步加强交流合作，探索音乐人才培养、音乐研究以及传播普及的新模式，共同推动全教育迈上新台阶，为人类文明和谐共生与世界和平发展作出更大贡献。

此次活动还包括校长高峰论坛、音乐公开课、“国风”音乐会等多项内容。





[【关闭】](#)

天津音乐学院网络信息中心制作并维护 [津ICP备05003052号](#) 津教备0019号